

Л. Воронкова



Девочка из города

Книга Л.Воронковой – это пронзительная повесть о тяжёлом военном детстве. Маленькая девочка Валентинка познала страшное горе. Ее дом разбомбили фашисты. В бомбежке погибли мать и младший братишка. Еще раньше погиб на фронте отец. Девочку взяли с собой соседи, когда уходили из разрушенного города на восток. Война сделала её круглой сиротой, беженкой, у которой нет ни крыши над головой, ни тёплой одежды, а из еды только то, что люди подадут. Но ей повезло: её пожалела и приютила простая деревенская женщина, мать троих детей Дарья Шалихина.

Читая книгу « Девочка из города» я прикоснулась к широте души русской женщины, матери, той, которая своим трудом и милосердием помогла выиграть России самую страшную войну. На примере всей семьи Шалихиных, взявших в свою семью сироту, я узнала, как в суровые годы Великой Отечественной войны люди сумели сохранить лучшие человеческие качества: доброту, великодушие и сострадание.